

# 大懵媽媽懷孕飲涼茶

# 陳茵媺讚自己夠堅強

陳茵媺產後首度為《單戀雙城》宣傳。



劇集《單戀雙城》將於明日首播，一眾演員落力宣傳。



洪永城跟陳庭欣(左)和林夏薇(右)有接吻戲。



陳茵媺的父母坐台下。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)陳茵媺(Aimee)、陳展鵬、洪永城與高海寧等人昨日宣傳無綫新劇《單戀雙城》。Aimee回憶指拍劇時不知道自己懷有身孕，更在沙灘不停跳，又飲涼茶，現在她回想起來都一額汗，幸好最後大小平安，同時她又大讚其子未出世前已展示到堅強的一面。

產後首次為劇集宣傳的Aimee在父母陪同下，昨日出席無綫新劇宣傳活動。她稱雙親由自己懷孕開始就留港照顧她，並打算農曆年也會跟陳豪家人一同度歲。Aimee回想當初在馬來西亞拍劇的個多月時間，感覺有意義亦很期待，笑問當時是否已知有孕？她笑道：「拍的時候不知有BB，因為每日拍攝時間好長，只得2、3個小時睡覺，自己又感冒不舒服，最受不到當地的咖喱和辣的食物。」Aimee想起拍攝時在沙灘不停跳就有些害怕，因為不知已有身孕，幸好BB很堅強。她

說：「有工作人員知我感冒就拿涼茶給我喝，所以我baby未出世前已展示到堅強的一面，將來有難關也捱得過。」

### 暫不想讓愛子曝光

至於Aimee是否全面復工？她稱要遲些才會拍劇，因BB只得一個月大，不想離開他太久。有沒有廣告商打他們一家三口主意拍廣告？Aimee說：「都有，不過想保護BB少些見報，但找我們兩公婆就沒問題。」

陳展鵬稱在馬來西亞拍外景時曬黑很多，現在要開新劇就想

盡辦法美白，笑言要偷媽媽的護膚品用。展鵬又開盤口為劇集收視打賭，他說：「我與洪永城研究過，如收視高過30點，我就不開車，洪永城就要游冬泳。」

### 洪永城新劇兩女

洪永城劇中艷福不淺，與陳庭欣和林夏薇有接吻戲。笑問哪位較好錫時，他表示當時專心拍劇沒想太多，但他也單身兩年很久沒與人接吻，他說：「如果找到感情穩定的女朋友，都不介意在街上接吻，因為不是醜事不怕被人拍照。」

## 掌管丈夫生活一切

# 童愛玲自封超級管家

香港文匯報訊(記者 李慶全)童愛玲推出新著作《媽媽是孩子最好的嚮導》昨日舉行發布暨分享會，獲老公王敦民及兒子王子毅(Kyle)齊來撐場，不過老公對鏡頭害羞不肯出鏡。童愛玲出書的念頭是緣於經常被朋友追問怎樣為孩子養成閱讀的習慣和培養兒子早睡的習慣，因其子已經10歲大，依然保持每晚八點半上床睡覺的習慣。她指書中會跟讀者分享育兒心得外，還附送教大家keep fit和一段成功婚姻的秘訣。童愛玲坦言是自己夠幸運，找到了生命中的嚮導，她透露跟丈夫拍拖5年結婚，一起相處了11個年頭，她強調自己並非是個婚姻專家，只是多年來慢慢走過的心路歷程。問到維繫婚姻的秘訣？她笑說：「我跟丈夫十多歲便認識，但拍拖三個月後就分手，事隔十多年再相見，之後似是朋友般相處，互相有着深厚的友誼基礎，截然就會不同，我書中會有10個秘訣跟大家分享呢！」

### 不會做「跟得夫人」

童愛玲指出部分女性生了孩子之後，會將重心全放在孩子身上，但她對孩子和丈夫是放在同等重要的地位，是一百二十巴仙各佔一半，她更笑指自己是老公的超級管家，從司機接送飲食一切也經由她安排和管理，即使本身工作多忙也好，女人總要懂得這樣做，她也着實願意去做，就連老公也讚有個好習慣是不論多晚回家，都有她陪着坐下來一起吃飯，她笑說：「我不是存心這樣做那種，只是覺得男人下班回到家，應該想有人聽他說話。」童愛玲自言不會做「跟得夫人」，認為對男人應該放手讓他在外面闖，她老公亦愛錫她鼓勵她去購物開心一下，老公陪她時還會買最貴的一個手袋給她，並說錢花光了才有動力去賺更多，故女人不應將自己地位放得太低，但也應給男人一個舞台去表現自己。



童愛玲出席書分享會見得及維繫婚姻的秘訣。



童愛玲親吻兒子臉頰。

## 周柏豪否認靠女友籠絡DJ換獎

香港文匯報訊 人氣急升的周柏豪、林欣彤(Mag)、關楚耀(Kelvin)、導演郭子健及及爺占昨日現身樂富一間學校，出席《心晴行動新年慈善企劃》，宣揚以藝術減少負能量的訊息。

最近新聞多多的周柏豪，被指靠任職時裝品牌高層的女友擇折扣，藉此籠絡商台DJ狂播歌，令他在頒獎禮滿載而歸，柏豪全數否認：「若有折扣就有獎，歌手便不用努力了，況且折扣只需開公關便

可。」他又否認投得新車牌但沒錢買車之說，並解釋車牌是多年前投得，最近只是續牌，但他承認要怪錢養家，故對dream car可望而不可即。另外，對於自己在網上以千元出租，他笑言標價打少了數個零，自己亦不會及未曾從事過此等「三陪」工作。

至於Kelvin表示在新片中飾演變態的士司機，更不乏殺人場口，相當血腥，他說：「這個活動正好抒發角色帶來的負面情緒。(找個女友減壓?)不想找女友。(莫非想找男友?)我說你們也不信吧!哈哈!」此外，Mag透露因是家中長女而習慣隱藏心事，入行後因壓力爆發而患上抑鬱症，幸靠好友鼓勵才能釋懷。對於舉行《勁歌金曲頒獎典禮》中爭獎，間接增加其得獎機會，Mag坦言對獎項有信心，但不會因全民投票而動粉絲拉票。談到許廷鏗或因林峯缺席而首膺「最受歡迎男歌星」，問到會否擔心他因太早得獎而備受批評？Mag坦言任何事情都有不同聲音，最重要是好友繼續做好音樂。



左起：周柏豪、林欣彤、關楚耀、郭子健、及爺占。

## 葉翠翠上真人騷搵真愛

香港文匯報訊(記者 李慶全)葉翠翠、許奕妮、何傲芝、莊思敏與陳庭欣昨日出席真人騷《搵個好男人》記者會，各人介紹時表示節目內容等同女藝人版《盛女愛作戰》，並即場呼籲城中好男人齊來參加。

葉翠翠揚言期待在節目中能結交到一位好男生，這樣等同給她多一個機會拍拖，原因是外界都以女藝人必定認識很多異性，但事實完全相反，男生都因女藝人的關係而卻步，不敢結識她們。翠翠本身也只想像一般女生談一段簡單的戀愛，故不介意跟圈外人拍拖，她笑說：「其實我好心急，因為每年生日、聖誕和新年，許下的願望都是想交

個好男人，我覺得外貌不重要，愛錫我和有愛心才最重要，找個六呎高的專業人士並不難，懂得愛錫自己反而很困難！」至於許奕妮也希望早日嫁得出，但她強調不會以性感吸引異性。

### 何傲芝與蕭正楠關係沒變

對於緋聞男友蕭正楠與黃翠如搭上，令其要向親友哭訴的傳聞，傲芝昨日作出澄清表示，自己並沒哭訴，當時只給拍下在抹嘴的動作，不是所指的抹眼淚，她強調：「我跟蕭正楠多年的好朋友關係沒有改變過！」她估計也是拍劇才出現這類緋聞，就當是宣傳罷了。蕭正楠將黃翠如形容成變性人，會否是向她派定心丸？傲芝表示自己一向對感情事低調，又是否對男方有十足信心？她笑說：「不要這樣講，總之對他的工作能力信心十足！」



許奕妮、何傲芝、莊思敏與陳庭欣。

## 爾冬陞批個別演員欠職業操守

香港文匯報訊 導演爾冬陞日前在網上發文批評某些演員欠專業素養及職業道德，在拍戲期間密接其他工作，直指不會再用「軋期演員(指一心多用的演員)」，爾冬陞發文寫道：「我再次公開宣布，以後不會再用軋期的演員了。告訴你，真正有『演員道德』的演員，是不會軋期拍另外一組戲、去登台、走秀、拍廣告、幹一堆分心事的！我也不會對你不公平，像我住哪裡、坐什麼車、吃什麼工作餐，保證你也一樣，絕不會讓你的待遇比我差，說白了就是要求不能比我高。還有，我拍戲受不了累，就是早班一天拍到天黑、晚班一天黑到天亮，我的合約沒有什麼返點出發起跳……你當自己是出租車？幾個小時收工那種條文……我還沒收你去哪兒？另外就是，保姆跟班盡量少，別佔現場空間。化妝、梳頭不能自己帶，現場別玩手机，安靜、投入、專心等等。告訴你，我百分百支持『人有選擇的權利』，你真的不需要我……我也不是沒你不行！」導演李力持也轉發爾冬陞的文章大表支持：「爾冬陞導演針對某些過分演員發的聲明，絕對支持，請交出專業，咪只識擺款。」

## 莊思敏不介意真空行騷

香港文匯報訊(記者 吳文釗)莊思敏與石詠莉昨日客串做模特兒為時裝表演比賽行騷，莊思敏表示以往行騷有不少蝦碌事，曾試過裙子鈕釦要全程又腰按實，否則就大出洋相。莊思敏稱做模特兒行天橋難免有很多意外發生，為演繹設計師的作品，她也甚少打破破壞設計。她說：「有時行騷穿崩一定冇，因為設計師期望你不會打底，透視衫最多只用乳貼，更加不會穿打底褲。」莊思敏稱接受到真空透視的作品，只是現在大家目光不同，有時露胸圍出來也覺得誇張。另外，問到入會演協一事有何進展，莊思敏相信要待農曆年後才有進展，現時仍在溝通階段未辦入會手續。石詠莉自從做歌手後坦言已有7年沒行騷，昨日能重踏天橋感到開心，她笑道：「唯一不同是現在肥了很多，以前瘦到紙咁薄，對模特兒要求很嚴謹。」問她能否接受真空透視行騷，她說：「以前最多都是穿泳衣，未接過要真空透視，不過在外國都很常見，只要大家不要心邪。」



莊思敏右與石詠莉為時裝表演比賽客串行騷。